



## **Жителю Белгородской области назначен реальный срок лишения свободы за уклонение от уплаты налогов**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Альберту Моисеенко и Людмиле Оноприенко. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Моисеенко, являясь генеральным директором коммерческой организации, группой лиц по предварительному сговору с главным бухгалтером Оноприенко в период с 2012 по 2014 годы уклонились от уплаты налога с организации на общую сумму свыше 22 миллионов рублей путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений.

Приговором суда А. Моисеенко назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Оноприенко освобождена от наказания в связи с актом об амнистии. Приговор в законную силу не вступил.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1200368>